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Für mehr und besseren Fussball!
Für alle, in der ganzen Schweiz!



SFV Strategie 2021-2025
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Zugang für alle.

Mehr Mitglieder 
gewinnen.

Frauenfussball
fördern.

Freiwilliger 
Schulsport nutzen.

Fussballvarianten 
(z.B. Futsal) 

fördern.

Gezielte regionale 
Nachwuchs-
förderung.

Mehr Trainer und 
Funktionäre 
ausbilden.

Wettspielbetrieb 
weiter entwickeln.

Kooperationen von 
Schulen und 

Vereinen aufbauen.

Mehr Schiedsrichter 
gewinnen und 

binden.

Mehr lizenzierte 
Erwachsene halten.

Durchgehendes 
Angebot bei den 
Frauen schaffen.

Wettspielbetrieb an 
weiteren 

Bedürfnissen 
ausrichten.

Erwachsenensport 
fördern.

Fairplay fördern.

Gesellschaftliche 
Entwicklungen 

aufnehmen.

Integration und 
Inklusion im 

Fussball fördern.

Austausch unter 
Vereinen fördern.

Vereinsservice 
ausbauen und 
verbessern.

Freiwilligenarbeit 
stärken.

Vereinsinfrastruktur 
verbessern.

Verbandsstrukturen 
modernisieren.

Aktuelle 
Entwicklungen aktiv 

kommunizieren.



Vom Kinderfussball zum 11er-Fussball
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Kategorie D-7

9 bis 10 Jahre

6 vs. 6

7 vs. 7

6 vs. 6

6 vs. 6

6 vs. 6

6 vs. 6

9 vs. 9

6 vs. 6

6 vs. 66 vs. 6

11 vs. 11

6 vs. 66 vs. 6

11 bis 12 Jahre

Kategorie E

9 vs. 9

3 vs 3 
6 vs. 6

Kategorie D-9 Kategorie C Kategorie AKategorie B

12 bis 13 Jahre 14 bis 15 Jahre 16 bis 18 Jahre 18 bis 20 Jahre

Keine Ranglisten
4 x 20 Minuten

Individuelle Spielzeit für alle obligatorisch
Pass oder Dribbling beim Eckstoss

Gemäss offiziellen Spielregeln
Individuelle Spielzeit für alle empfohlen

2 x 45 Minuten
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Analyse Vereinsumfrage Teilnehmende

Sportlich Aktive
32%

Ehrenamtliche
41%

Eltern
22%

Vorstandsmitglieder
5%
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Total 52 (N) ~ 6,9% 

Frauen Männer



Allgemeine Zufriedenheit mit der Vereinsarbeit
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B1: Allgemeine Zufriedenheit mit der Vereinsarbeit

FC Stäfa 1895 (n=51) Vergleichswert (n=2049)
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